
FICHE DE CALCUL DU COEFFICIENT DE SECURITE D'UNE SE CTION DROITE D'UN ARBRE
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géométrie de la section droite
(section ronde de diamètre EXT D percée au centre par un trou de diamètre d)
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contrainte normale de 
traction σσσσtraction

contrainte normale de 
flexion σσσσflexion

contrainte tangentielle de 
cisaillement ττττcisaillement

contrainte tangentielle de 
torsion ττττtorsion

Contrainte équivalente de 
TRESCA σσσσeq

T

coefficient de sécurité  de la 
section

ssécu

Géométrie de la section: préciser les « accidents » pris en 
compte dans le choix des coefficients de concentration de 

contraintes.


